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Передплата
на «РУСЛА НА» виносить: 

в Аветриї:
на цілий рік . 
на пін року

20 кор. 
10 кор

на чверть року . 0 кор.
на місяць 170 кор.

За границею:
на цілий рік НІ руп.ПЗ

або 36 франків 
на пін року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число но 16 сот.

«Вирвеш ми очп і душу ми нщвеш: л  нн нозьмеш милості) і віри не нозьмеш, 
бо руске ми серпе і в іра  рускч  « — 3 Р т с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевпча.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских сьвят 
О о'іі год. пополуднії.

Редакция, адмінїстрация і
експеднция «Руслана» під ч. 1. 
пл.Домбровското(Хорунщини).Екс-
педиция місцева в Аґе.нциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукопнсп звертає, сн лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по цїнї 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по 
31 с. від стрічки.

І

Наглі суди в Загребі.
(X) »Білий Загреб*, як горді Хорвати 

звикли називати свою гарну столицю, ио- 
хожиіі в сїй хвилі на воєнний табор. Вій- 
скові патролі ходять улицями з наїженими 
баґнетами і шаблями. На улицях полила 
ся кров від вистрілів, деякі улицї замкнені 
війсковим кордоном, на просторій площі 
Єлячица таборує війско. Зворушене насе- 
леня і ворохобня тим викликана довела до 
заведеня наглих судів.

Справді се неімовірно майже, як на
раз могло дійти від звичайних демонстра 
ций і збіговиск до такого стану, що місто 
похоже на иобоєвище. Вправдї Серби ні
коли не приятелювали з Хорватами, нераз 
доходило до завзятя між ними, одначе 
кінчило ся звичайно на вибиваню вікон, 
на потоптаню і пошматованю якогось пра
пора. Сим разом дійшло від улнчннх де
монстрацій! до боєвпх нападів, до плюн- 
дрованя і крівавого бою. Зворушені товпн 
Хорватів переступили законні границі, хо
ча за ними промовляють облегчаючі об
ставини, позаяк їх тяжко обиджено і об- 
ругано.

Оден білгородский дневннк відказав 
Хорватам всякого права єствованя і дока
зував, що они мусять потонути в сербскій 
суспільності!. Се було вельми нерозумно і 
нерозважно щось такого писати в Білго- 
родї, але. ще нерозумнїйше зробив »Сер- 
бобран«, загребскнп дневннк, що се по
вторив в Загребі, де Серби є незначною 
меньшостю. Спершу пішли демонстрації/ 
перед редакцнєю »Сербобрана«, а відтак 
прибрали ширші розміри. Не похваляючи 
хорватсвих демонстрантів, треба правду 
сказати, що поступоване деяких Сербів 
було визиваюче. Хорвати стоять вірно при 
габсбурскій династиї, а виява їх почувань 
стрічала у Сербів наругу. Коли підчас юви- 
лею одно хорватске товариство висловило 
свої бажаня і преданність королеви Хорва
т і ї ,  нанастовано єго страшно за те з серб- 
ского боку. Не можна всіх Сербів, посе
лених в Хорвациї, Славонїї і Боснї посу- 
джуватн, щоб онп бажали переміни доте
перішнього політичного стану. Але їх про
водирі і дневникн говорять о тім зовсім 
явно і рішучо, бажають утворено Велико- 
сербії, споглядають тужливо до Цетинїї і 
Білгороду. звідки сподївають ся спасеня, 
хоч се дуже добре знають, що в звязи 
з Австро-Угорщиною дійшли до культур
ного розвитку. Одні к бан Куен-Гедерварі 
не має спосібности на керманича, а до 
того часто є неприсутний.

Серби в Хорвациї займають подібне 
становище, як Італійці в Триєстї. Так як 
на Поморю австрийске правгітельство доси 
нерозумно поступало, не пособлювало там 
культурного розвитку Словінців, так і угор- 
ске правительство мало дбало про Хорва
тів, а навпаки старало ся вкоротити адмі
ністративною дорогою самоуправу Хорва
циї. Длятого Хорвати згадують милїйше 
часи перед дуалізмом, як теперішні. Угор- 
ске правительство не дбало про події в 
Загребі, так якби се діяло ся десь в Аме

риці. Угорщина займала зовсім становище 
мачохи, яка радо глядить, як діти з пер
шого подружя чублять ся. Тепер вийшла 
на яву помилка такої політики, пора край
ня се поправити.

Страйк в Америці.

Наші люди страйкують також в Америці 
— разом з иньшими робітниками. Ось як опи
сує амернканьска «Свобода»' сю тяжку боротьбу 
в Пенсильваниї:

Ані робітники, ані властителі копалень 
твердого угля не сподївалн ся, що страйк по
тягне ся довго. А вже йде на пятий місяць від 
часу єго проголошена. Як задивляють ся на 
страйк комианїсти та що они радять на своїх 
мітингах, ми сего докладно не знаємо, бо їх є 
мало тай всі ухвали з'їздів «вдержують в стро
гій тайні. Ми лиш можемо говорити про самих 
страйкарів тай про тих, що жиють враз з ними 
і хоч не хоч мусять відчувіти на собі всі на
слідки страйку.

Перейтись тепер по містї і поглянути на 
’людий, можна запримітити ча їх лицях сум і 
придавлене. Тепер нема що зачинати з ким не- 
будь свар'ки, бо тепер кождий лихий. Ва мало 
лихий, — тепер зї'в би один другого. Один на 
другого нарікає, підозріває єго в чім небудь, ба 
навіть вишукує яку небудь клевету, щоб лиш 
доскулити другому.

>Ой коли той страйк скінчить ся? — чути 
між страйкарями — єго так було треба, як ме
ні тепер умирати».

А знов властителі домів, сторники та другі 
промисловці, котрим зменшили ся доходи, кле- 
нуть на чім сьвіт стоїть то Мічела, президента 
страйкарів, то урядників, то самих людий, що 
згодили ся вийти на страйк.

Словом у всіх людий, що замешкують мі- 
сцевости, обняті страйком, видна загальна нер
вовість. Се страйкова нервовість і єї мож дуже 
легко пояснити. Адж«ж тілько здорових людий, 
що привикло до праці, блукає тепер безчинно 
по улицях, або сидить в дома, роздумуючи над 
своїм положенєм. Неодпн має в старім краю 
довг, родину, що жде посилки американьских 
доларів, а ту не то, що їх годі заробити, а ще 
нема що вложити до'уст, нема за що купити 
сорочки на себе. Чимало страйкарів має ту свої 
задовжені доми, має численну родину. Сеж лю
де з чутем, їх мусить боліти, коли бачутг» ІЦО 
треба, а ту нема. Природний того наслідок та
кий, що чоловік стає лихий на себе і других, 
він денервує ся.

Така сама істория з промисловцями, що 
жили з робітників, достарчуючи їм потрібні рі- 
чи до житя. Давні доходи зменьшили ся значно, 
а декотрим доведеть ся збанкротувати. І у тих 
людий, природна річ, виходять нерви з рівнова
ги і тому з їх уст вихопить ся непотрібне сло
во обуреня на страйкарів.

Так виглядає доляр з одної сторони, але 
подивім ся тепер як він виглядає з другої. Те
пер не пора говорити нікому, чи треба було 
страйку, чи нї, тепер треба нам придумувати 
над тим, як би той страйк виграти, а до сего 
треба нам всім доконче великої терпеливосте-. 
Правда, іцо не маємо тих доходів, того зарібку, 
який був перед страйком, алеж знов не можемо 
казати, що голодуємо. Всеж якась запомога
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приходить, що заспокоїть конечні, житєві по
треби.

Тепер найгорячійший час, тож замість де
нервувати себе, розважмо ось що:

Не гадаймо тілько ^ро нинішнє, про те от, 
щоби я міг мати сякпй-такий зарібок чи дохід 
на сей рік, але мусимо дивити ся, щоби той 
зарібок чи дохід був на будуче чи то для нас 
чи дітей наших.

Теперішний страйк, се преважна борба пра
ці з капіталом, а як би в тій борбі упали ро
бітники тоб-то як би єї програли, то всілякі 
«боси» малі і великі помітувати будуть ро
бітником, як помелом, плату знижати будуть 
після своєї вподоби. Робітник стане тоді простим 
невільником, попихачом.

Як робітникам буде лихо, то се відібє ся 
також на промисловцях, попах — їм також бу
де гірше.

З  того виходить дальше, щоби їм не диви- 
ли ся на хвилевий недостаток, що потрбває 
кілька місяців, бо він може колись з нашої ви
ни тревати цілі роки. Тож робітники най не 
тратять надії' і не слухають жадних нідшептів, 
щоб вертати до роботи, бо комианїсти не попу
стять, хоть они мають мілїони, але і они не 
зможуть довго видавати на дармо грошей, не 
заробляючи натомість нічого.

Промисловці і попи не сьміють виражати 
ся о страйку непідхлїбно, бо се підкопує віру 
страйкарів, кровавить їх серце. Противно, треба 
їм додавати надії, треба їх потішати. Хтоби сі
яв між страйкарами зневіру, сей гірший «ске- 
ба«.

Страйкарі о скілько можливо най задер- 
жуть спокій і не дають причини до забурень, бо 
вороги робітничої справи використують їх най
менший нетакт, розтрублюють, що житє спокій
них людей (скебів) та копальні угля в небезпе- 
ченьстві, жадають проте війска, а тоді «компа- 
нїсти« затирають руки з утіхи, бо під охороною 
війска зможуть розпочати роботу і в той спо
сіб зломити єдність страйкарів. Видержалисьмо 
чотири місяці страйку, видержім і решта. Па- 
мятаймо, що упадок теперішного страйку, се у- 
падок робітничої справи в цілих Сполуч. Дер
жавах. В єдности і лучностп всіх робітників 
наша сила.

Горі імієм серця !
Ст. УІ«кар.

Наша церков в Америці.

Подавши в двох попередиих числах па- 
етнрекий лист о. митрополита, де находить ся . 
дословна відпись письма префекта Конґреґацнї 
задля ширеня Віри, що-до відносин руско-укра- 
їньскої церкви в Бразилії, наводимо отеє сей 
документ в рускім перекладі':

Відпись. Рим, 1. вересея 1899. Всесьвітлїп- 
ший та Високоповажаний Отче! Сим піддала С. 
Конґреґацня на загальних зборах, що відбули ся 
дня 18. серпня, докладному розслідові!, які під
несла Твоя Сьвітлість в листі з дня ЗО. мая що
до дїтий, які походять із супружя мішаних об
рядів і що-до дозволу греико-руским сьвящени- 
кам подавати Тайни вірним латинникам тої 
єпархії.

На се Ви. Отцї уважали відповідним від
повісти:

Що-до. І-шого. Треба старати ся, щоби ті,
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що мають женити ся, порозуміли ся еще перед 
слюбом що-до виховуваня дїтий в обрядї, який 
є близший до церкви Бразилії, с. є в латинь- 
скім обрядї А коли би женихи не хотіли сего, 
то діти має виховувати ся так, щоби хлопці 
ішли за обрядом батька, а дівчата за обрядом 
матери.

Що-до II. В случаях конечности і тяжких 
перепон треба держати ся отсих вказівок.

а) Що-до крещеня, то руско - католицкі*) 
сьвященики можуть уділити Тайни крещеня пі
сля свого обряду дитині, що належить до ла- 
тиньского обряду. Однак крещенє не означає 
єще в таких случаях ніяким чином зміни обря
ду, ані не може подати ніякої причини до зміни 
тогож. Крещенє в таких случаях має записува
ти ся до осібної книжки для крещеня дїтий 
иньшого обряду і там має зазначити ся, що 
охрещена дитина належить до иньшого обряду. 
Вкінци треба повідомити відвовідного пароха 
про довершене такого хрещеня.

б) Що-до Тайни покаяня, можуть вірні о- 
бох обрядів визнавати гріхи і одержати важне 
і дозволене відпущене гріхів від латиньского 
або руского сьвященика, затвердженого своїм 
Ординариятом.

в) Що-до Найсьвятїйшої Тайни Евхаристиї, 
вільно вірним обох обрядів причащати ся в я- 
кім небудь обрядї в тих місцях, де нема ніякої 
церкви ані сьвященика їхнього обряду, як се о- 
повіщено оголошенєм Св. Конґреґациї з дня 18. 
серпня 1893.

г) Коли нема сьвященика власного обряду, 
може хорий латинник приняти сьвяті перед
смертні Тайни від руского пресвитера, а хорий 
Русин від латиньского пресвитера.

д) При тій самій недостачі, тим, які нахо
дять ся в небезпечности смерти, може подати 
послїдие єлеопомазанє сьвященик другого обряду 
після свого обряду.

е) Однак анї хрещене сьвящеником друго 
го обряду чи то з конечности, чц в тяжкій по
требі, як се висше було сказано, анї визнане 
гріхів перед таким сьвящеником, анї Сьвяте 
Причастіє після другого обряду, анї в кінци 
Тайна послїдпого Єлеопомазаня в виду небез
пеки смерти, довершена сьвящеником другого 
обряду, не можуть мати яко наслідок перехід з 
одного обряду на другий.

Ті постанови зволив ласкаво затвердити 
Сьвятїйший Отець. Між тим благаю Бога і р. д.

(Печать) Кардинал Лєдоховский, Префект.
Печать) за секретаря Альойсий Сальві, офі-

цнял.

Вільгельм II. в Познаню.

Польска праса з запертим віддихом очіку
вала хвилі, коли промовить цїсар Вільгельм, го
стячи в Познани. коли не про Поляків, то про 
познаньский край і місто. І промовив нїмецкий 
зверхник спокійно, але твердо і рішучо. Вправдї 
вже при повитаню в брамі міста, цїсар Віль
гельм. звіщаючи бурмістра про своє призволене 
знести охоронні вали міста, які стісняли єго 
розвій, дав висказ свому переконаню, що ува
жає Познань нїмецким містом, але доперва 
кульмінацийну хвилю свого побуту в давній 
столиці Великонольщи, — відслонене памятника 
цісаря Фридерика на нлощи Вільгельма — ви
брав на заявлене цілковитої авектациї Познань- 
щини до нїмецкої землі.

По відслоненю памятника цісаря Фридери
ка, удали ся цїсарство, наслїдник престола, 
канцлер і міністри до соймової палати, де зі
брали ся провшціональні стани. Маршалок про- 
вінціонального сойму Вілямович-Мелер виголо
сив голдівничу промову. Цїсар подякував за ви- 
скази патріотизму, яких потвердило патріотичне 
принятє зі сторони населеня.

.«Находимо ся тут — сказав дальше цїсар 
— серед великого нїмецкого населеня, у вірнім, 
нїмецкім місті. Вірною є праця, яку Німці ви
конуюсь тут для піднесена краю. Коли однак 
ся праця має удати ся на пожиток цїлости, то 
є конечним, щоби Німці позбули ся своєї від
вічної хиби, партийних незгодин, щоби одиниця 
була готового посьвятити свою відрубну індиві
дуальність на се, щоби дїлати спіль ю зі всіма, 
так як в давнину лицарі нїмецкого Закона зрі- 
кали ся особистої свободи і вигід, а зєднали ся 
в сильнім, монашім устрою, щоби безнастанною, 
тяжкою працею ширити нїмецку культуру.

По друге, розуміє ся само собою, що мої 
урядники повинні безуслівно після моїх вказівок, 
послу шні моїм приказам, без ваганя переводити 
політику, яку я  признав відповідною для  добра 
сеі провінциї. Співдїланв населеня і урядників під 
управою корони з певностию з ходом лїт приведе 
успішний розвій сеі провінциї. Жалую глубоко, 
що часть моїх підданих, нїмецкого походженя, 
лише з трудом, як здає ся, освоює ся з наши
ми відносинами. Причини правдоподібно нале
жить шукати в двох хибних поглядах: По пер
ше: піддержують в них обаву перед нарушенєм 
їх віроісповіданя.

Хто твердить, що моїм підданим католиц- 
кого віроісповіданя робить ся трудності! у ви
конуванні релїґії, або що они мають стати при
мушеними до покинена своєї віри, сей сповнює 
велику брехню. За  цілий час мого иравлїня, мої 
слова, висказані в Аквізґранї, доказують, як 
високо я шаную релїґію, особисте відношене

*) Звертаємо увагу, що Конґреґация не ро
бить з нас якихсь Греків, але називає наш об
ряд: руско-к і? толицким.

кождого чоловіка до свого Бога. Хто твердить 
щось подібного, сей оскорблює такою клеветою 
наслїдника того великого короля, який сказав: 
•Нехай кождий стане спасеним на свій спосіб».

Другою помилкою є се, що піддержує ся 
обаву, що племянні прикмети і традициї мають 
бути затрачені. Се не є правдою. Пруске коро
лівство складає ся з богато племен, які є горді 
на свою давну історик», але се їм не перешка- 
джає передовсім бути добрими Прусаками. Так 
і тут повинно бути. Традициї і памятки могуть 
істнувати спокійно, але они належать до істориї, 
до минувшини. Тепер я  знаю тут лише Прусаків. 
Праці моїх предків я  обовязаний стирати ся, що
би ся провінция нерозривно була злучена з пру- 
скою монархією, щоби завсїгдн остала щиро пру- 
скою, щиро нїмецкою.

Сю чару, наповнену соком з ягід, які ви
росли над берегом гарного Рену, вихиляю на 
благо познаньскої провінциї і еї столиці над 
Вартою».

Пора відновити передплату!

Н о в и II к и.
— Календар. В с у б о т у :  гр.-кат. Евтиха; 

рим.-кат. Захария. — В н е д іл ю :  гр. кат. Вар- 
толомея; рим.-кат. Реґіни.

— Памятайте, Брата, на місто до Канади!
— В учительскій семинариї в Самборі відбу

дуть ся письменні поправні іспити зрілости дня 
15., а устні дня 16. с. м.

— В русній ґімназиї у Львові зачинають ся 
письменні іспити зрілости дня 9., а устні дня 
16. с. м.

— П. Юлїян Медведсний. звичайний професор 
львівскої політехніки, відзначений титулом і ха
рактером радника двору з увільненєм від такси.

Іменована в учительскій семинариї у Львові. 
«ХУіепег ХеіІиіщ« оголошує: Мінїстер иросьвіти 
іменував учителя релїґії в учительскій женьскій 
семинариї у Львові та провізоричного управите
ля учительскої семинариї у Львові кс. Валєнтого 
Волча директором того послїдного заведеня (ми
мо незнаня рускої мови!); а провізоричного учи
теля головної учительскої семинариї, дра Михай
ла Коцюбу, дійсним головним учителем в учи
тельскій семинариї у Львові.

— Краєва шкільна рада іменувала заступника
ми учителів: Станислава Маєвского і Адама 
Ґурского в ц. к. ґімназиї в Дрогобичи; Олексан
дра Мединьского в ц. к III. ґімназиї у Львові; 
Станислава Росовского, Володислява Зденька, 
Сейфарта та Якова Каміньского в ц. к. IV. ґі
мназиї у Львові; Иосифа Щнрского в ц. к. V. 
ґімназиї у Львові; Людвика ПІнайдра в ц. к. IV. 
ґімназиї у Львові; Антона. Божемского в ц. к. 
ґімназиї в Новім Санчи; Иосифа Бильчиньского 
в ц. к. реальній школі у Львові; Едмунда Вєрж- 
блицкого в І. ґімназиї в Коломиї; Григория Дем-

Оїм загадок сьвіта.
Переклали з нїмецкого

др. В. Левицкий і Я. Миколаєвич.

Померший математик Курно (Соигпоі) в 
Діон, Бусінеск (Воиввіпсвд), професор в Лїль, і 
славний своїми працями над нруживостию ака
демік Сен Венан (Де 8аіпІ Уепапі) намагали ся 
по черзї розірвати окови механічного детермі
нізму через доказ, що, навпаки твердженю Лей- 
бнїца, рух може бути започаткований і напрям 
руху змінений без приміненя сили. В тій цїли 
Курно і Сен Венан ввели давно звісне нїмецкій 
школі фізиольоґів понятє виладованя (Аизібзищт 
Десгосіїетепі). Гадають они, що сила, потрібна 
до виладуваня довільного руху, може бути не 
тілько вельми мала, але також рівна зерови. Бе- 
сінеск покликує ся на декотрі ріжничкові рівна- 
ня руху, яких інтеґрали допускають поодинокі 
розвязки того рода, що напрям дальшого руху 
стає двозначним або зовсім неозначеним. Вже 
Роіззоп звертав увагу на такі розвязки, яко на 
свого рода механічні парадокси.

Після Бусінеска належить сюди і слідую
чий случай, який, єсли ся не помиляю, узми- 
словляє єго погляд найдокладнїйше. Уявім собі 
на поземій площі горбок пр. в виді церковного 
дзвова, який повстав би, коли би довкола пря
мої оси обертала ся крива в виді букви 8, якої

долїшна часть, випукла зглядом засадничої пло
щі, зближала би ся до неї асимптотично*), коли 
часть горішна дотикала ба оси разом зі стич
ною поземою. Наділім денебудь на тій площі, 
вільній від тертя, тяжку точку такою скоростию 
до оси по стичній, перетинаючій на поверхні 
вісь, яку би она осягнула, падаючи свобідно з 
вершка горбка, на тій самій висоті понад заса- 
дничою площею.

З  початковою сею скоростию біжить точка 
до гори і затримує ся на вершку горбка, який 
досягає в скінченім або нескінченім часі, відпо
відно до скінченої або нескінченої єго кривини. 
Сесій ріжницї не приписує Бусінеск жадної пра
ктичної ваги. На вершку зістає точка до часу, 
доки там, після Бусінеска, промешкуючій на
прямній засад'і (ргіпсір йігесіеиг) не сподобає 
ся надати еї імпульсу в довільнім поземім на
прямі, та сей імпульс, хотяй рівний зерови, має 
бути в силі спровадити точку опять до підніжа 
горбка. Ту точку лінії або кривої площі, на якій 
се стати ся може, зве Бусінеск точкою вздер- 
жаня (роіпі й'аггеї).

*) Асимптота с. є лінія проста або крива 
безконечної довжини, котра побіч другої простої 
або кривої так біжить, що до неї зближає ся, 
але в скінченім віддаленю ся не стикає. Стична 
точка находить ся аж в безконечности. Асим
птотичне зближене кривої — як в тім гіримірі 
— до простої означає неограничене зближуване 
кривої до простої без зіткненя ся в скінченій 
далечині. II. пр.

Курнотови потрібного є виладовуюча сила 
рівна зерови, Бусінескови інтеґрали з опредїле- 
ними розвязками, щоби в спілці з «напрямною 
засадою» пояснити розлячність і неоиредїли- 
мість орґанїчних появ. Нїмецкій школі фізио- 
льоґічній, що здавна звикла видїти в орґанї- 
змах тілько якийсь окремий рід механізмів, 
трудно прийшло би погодити ся з тим погля
дом; мимо всяких впевнювань, мимо відклика
на ся Бусінеска до поваги Кльод-Бернарда, бу
де она поза «напрямною засадою» ненастанно 
побоювати ся виринаючої в Франциї під сею 
або тою назвою живої сили (енергії). Зовсім 
явним в віталістичний спосіб мисленя Курнота.

Треба замітити, що Бусінекс мене не розу
міє, кажучи мені в «Границях пізнана нророди» 
твердити, начеб орґанїзм ріжчив ся в!д криінта- 
лїчного творива пр. луківки або дерева Діяни 
лишень більшим степенем замотаности. Проти
вно виразно замаркував я обставину, що єсть, 
після мене, жерелом всіх під змисли підпадаю 
чих ріжниць, які все і всюда зневоляють люд- 
скість до відріжнюваня в оживленій і мертвій 
природі двох царств; хотяй після наших нинї- 
іпних поглядів, в обох провлять одні і ті самі 
сили. Обставина та полягає на тім, що в неор- 
ґанїчних індивідуах, в кришталах, материн на
ходить ся в постійній рівновазі, коли тимчасом 
в інднвідуах орґанїчних, в єствах живих, панує 
то меньше то більше совершенна динамічна рі
вновага материї, з білянсом додатним або уем- 
ним. Перепливаюча через зьвіря струя матери
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чука в ґімназиї Франц ІІосифа в Тернополі!. — 
Краєва шкільна рада перенесла заступників учи
телів: Омеляна Зарембу з ц. к. V. ґімназиї до 
ц. к. II. ґімназиї у Львові; Бронислава Старжец- 
кого з ц. к. ґімназиї в Дрогобича до ц. к. ґімна
зиї в Самборі; Ярослава Вітошнньского з ц. к. 
академичної ґімназиї у Львові до ц. к. II ґімна
зиї в Перемишли; Антона Хомика з ґімназиї 
в Бережанах до ґімназиї Франц ІІосифа в Тер
нополя.

— Поганого вчинку допустили ся в селі Глад- 
ках, тернопільского повіту, селяни Гриць Тиша, 
Яким Сивенький і Микола Басараб, які зложили 
«страйковий комітет» і казали давати собі по 
снопови пшениці від кождого чоловіка, немов і 
то на страйк. Тим способом зібрали шість кіп І 
пшениці, продали жидам і пропили. Більше в 
справі страйку і полїпшеня материяльної долі 
селян не зробили нічого. Ошукані в своїх на
діях селяни села Гладок внесли на них жалобу 
до тернопільского суду; засуджено кождого з 
обжалованих на тримісячну вязницю. — Але 
кілько належало би ся «1 алїчанїнови», який до- 
носячи про сей поганий вчинок, сповнив ще но- 
ганїйший, бо дав сему заголовок: Ось як вигля
дає «народна праця Українців». Сю низьку оби- 
ду поспішили повторити за кацапеким прислуж
ником всі польскі дневники. Се чей більша 
кривда для цілого народа. чим шість кіп для 
цілого села. Тож нехай сим клеветникам буде 
відповідна заплата: глубока погорда руско укра- 
їньского загалу!

Убійники. викриті по двох літах. Дня 26 грудня 
1900 р. о II. годині в ночп розіграла ся па улици 
сьв. Софії кровава бійка межи кількома цивіль
ними та війсковимп особами. В часі тої бійки 
убито власним баґнетом одного жовніра 19. пол
ка піхоти краєв її оборони. Полїция розвинула 
сейчас доходженя і арештувала кількох підо
зрілих — між ними і Івана Антона Поповича. 
Однак судове слідство не могло довести арешто
ваним вини, в виду чого випущено їх на волю. 
Попович, опустивши мури вязницї, постановив 
на. власну руку викрити убійника. Вичитавши 
перед роком в одній із тутешних часописий, що 
якийсь Клїкун мав обжалуватп в прокураториї 
свого сина о убійство жовніра, зачав він слідити 
молодого Кліку на. Щ .бн тим легше ішла єму 
робота, заключне з ним приязнь. І не помилив 
ся. При ниві, серед розмови на тему бійок при
знав ся Клїкун, що сповнив чин, за який мусів 
би сидіти 12 літ в криміналі. Попович доніс сей 
час про всьо иолїциї, яка Клїкуна арештувала. 
В слідстві зізналп родичі Клїкуна, що їх син, 
Антін, убив жовніра, при чім помагав єму єго 
брат, Симеон. Отже арештовано і Симеона. Оба 
випирають ся вини однак не можуть виказа
ти своєго аІіЬі, підчас тої критичної ннчи.

— Проти дідича з Прославим, п. Мечислава Ко- 
марницкого, відбула ся дня ЗО. т. м. карна роз
права в ц. к. повітовім суді в Золочеві, за се, 
що він викликував иублично на о. Івана Ались 
кевпчі: «Квіціїг іезіеб іа]сіак і 1іаі<іатака!«, а 
кромі того назвав «лайдаками і гайдамаками» 
всіх сьвящеників «україньскої партиї». Комар- 
ницкого засуджено на кару 24 голин арешту, 
замінену на 20 К гривни.

— Самоубійство динамітом На ориґіральну 
думку впав властитель реальностн в Стириї, я- 
кийсь Кофлєр. Він вийшов на сам вершок гори,

вложив собі в рот динамітовий патрон, і підпа
лив люнт. Патрон розсадив самоубійникови го
лову так, що і сліду з неї не лишило ся.

— Дикі зьвірі в Індиях. До КбІпізсЬе Уоікз- 
геііипа; пишуть з Індий: В 1901. році дикі зьвірі 
та вужі були, о скілько стверджено, причиною 
ось такого числа нещасних пригод: Дикі зьвірі 
роздерли 3522 осіб, по причині' укушена вужами 
померло 22.537 людий. Дійсне число є очивидно 
значно більше, бо про богато случаїв не відомо 
нічого. З  худоби згинуло в пазурах диких зьві- 
рів 50.000 штук. За урядовим винагородженєм 
убито 14.301 диких зьвірів і 70.093 вужів.

— Сон причиною самоубійства. Операторови 
нагнїток у Відни, Ярославови Позміляскому, чо
ловіковії дуже рознервованому, снило ся онодї 
над рачом, що він з розуму зійшов То так єго 
роздразнило і зробило таке велике вражінє, що він 
пробудившись, вхопив револьвер і стрілив собі 
в голову. Тяжко раненого відставлено до шпи
талю.

— Великий метеор В західнім Мехіку найдено 
великий метеор. Коли він упав, не знати, але 
коли він летів воздухом нашої землі', то мусів 
представляти величаве явище, бо він важить 
звиж 10О0 сотнарів і є звиж 13 стіп довгий. 
Він упав з такою силою, що зарив ся в земли 
майже на 6 метрів. Сей метеор буде мати вели
ку вартість, тим більшу, що самі кошти єго 
транспорту аж до побережа обчисляють на 
24.000 корон.

— В руках морених розбійників. До «Ргапк-
іигіег 2еіІип£« доносять з Неаполю: До туте- 
шної пристани повернув з середної Америки 
італїйский ночтовий иароход »Сарденя«, якого 
капітан довіє властям про романтичну пригоду, 
іцо приключила ся єму в Мехіканьскім заливі. 
Іменно він побачив там вітрильний корабель 
з підозрінім виглядом, що зачав нараз скоро у 
тікати. Італїйский корабель пустив ся за ним 
наздогін, змусив до піддачі і вступив із своїми 
добре узброєними людьми на поміст. В капітань- 
скій каюті найшли Італійці' дві звязані білі жін
ки Вони оповіли, що корабель став два дни то
му жертвою морских розбійників, які виморду
вали залогу. Капітан казав роїброїтн піратів та 
віддати їх в руки американьских властий.

— Вибухи вульканів стали ся в іюслїдних ча
сах епідемиєю; майже кождий вулькан дав зна
ти про себе в меньшім або більшім степени. По
чаток зробив вулькан Мон Пелє на Мартинїцї. 
Перед кількома днями знищив вулькан кілька 
япаньских островів в архіпеляґу Боні, а один 
з них затопив разом із населенєм. В Мехіку ви
бухнув вулькан і поробив величезні спустошеня. 
Минулого тижня зачав один з вульканів в Ка- 
лябрпї, що уже давно вигас, викидати масу по
пелу та каміня. Вітер розносив попіл на кілька 
миль довкола. Люди, що мешкали недалеко 
вулькана, опустили свої мешканя, забираючи з 
собою інвентар та рухомості!. Легкі потрясеня 
давали ся відчувати вже від кількох тижнів, та 
на них не звертав ніхто уваги. З  Неаполю виї
хала комісия, щоби слідити з близька прояви 
вибуху. Тепер знова повторили ся вибухи Мон 
Пелє. На Балканї, в Іспанії та Портуґалїї дає ся 
чути развраз землетрясенє. Сильне землетря- 
сенє знищило на Кавказ: ціле місто Шемаху. 
Також з околиці Баку доносять про кількаразо-

служить справі переміни потенцияльної енерґії 
на кинетичну і поясняє заразом зависимість жи- 
тя від внїшних условин. від так прозваних ін- 
теґруючих товчків, або товчків жптєвих давної 
фізиольоґії, та заразом проминаючість орґанїзму, 
в норівнаню з вічностню не маючого жадних 
потреб кришталу.

На нашу гадку, теорії я несьвідомого житя 
може собі дати раду без інтеґралів о подвійній 
розвязцї і без «напрямної засади». З  другої сто
рони треба сумнївати ся, щоб ті средства, або 
виладуваня, могли ся до чогось придати в спорі 
між свобідною волею а конечностию. Звіт, зла
джений для Парискої Академії Наук Моральних 
і Політичних, а припоручаючий Павла Ж анета 
Оапеї), якого прозору красу ціню високо, при
знає, на відвічальність трох математиків, можли
вість механічного індетермінїзма. Однак о скільки 
та доктрина від твердженя, що виладовуюча си
ла може бути безконечно мала, перескакує до 
твердженя, що она може рівнятись зерови, здає 
ся надуживає поступованя, уживаного в ріжнич- 
ковім і інтеґральнім рахунку в цілком иньших 
условинах. Таж перше тверджене мовить лишень, 
що виладовуюча сила може бути, в иорівнаню 
до виладуваної, зникаюче мала. Так сила роз
маху крила птиці, що струнув з гори лявіну. ни
кне в иорівнаню з силою, яку має обсуваюча ся 
маса снігу в долині; то значить, що при міреню 
сеї иослїдної, першої увзглядняти не потребуєм, 
бо на ніякий чисельний рахунок не буде она 
мати замітного впливу, тай тому, бо она лежить

ве землетрясенє. В Новій Зеляндиї утворили ся 
нові ґайзери. Словом, здає ся, що на цілій зем 
ній кулі відізвали ся вульканїчні сили.

— Дрібні вісти. Новий шкільний піврік розпо
чав ся вчера в тутешних народних і середних 
школах торжественними богослуженями, в яких 
взяла участь молодїж разом з учителями. — 
В Ярославі відбуде ся в домі п. Мелїтона Твер- 
дохлїба (ул. Крашевского ч. 12) о годині 2. перед- 
полуднем нарада академиків із повітів: ярослав- 
ского, чешанівского, переворского та ланьцуцкого.

— ВІСТИ з львівскої архіепірхії. Презенти одер
жали оо.: Іван Іванчук на Криве і Николай Вин- 
ницкий на Галич. — Завідателями поставлені 
оо.: Іван Уруский у Відни при церкві св. Варва
ри і Филип Свергун в Борках великих, а сотру- 
дниками о,о.: Лука Побоярский в Настасові, Юл. 
Бачиньский в Байківцях, Вас. Масцюх у Відни, 
Ол. Базюк в Підмахайлю, Мар. Захариясевич в 
Стрихівцї, Ів. Харлампович в Луці малій, Т. Глї- 
бовицкий в Полюхові, Вл. Тясовский в Калуши 
і Ник. Прокопович в Яричеві. — В пропозициї 
на Плаве уміщені оо.: Іван Хавалка, Ник Ле- 
вицкий, Яр. Лучаковский, Вл. Яцковский, Д. Бі- 
линьский, Мих. Сивенький і Ів. Юрків. — Руко- 
положені в пресвітери укінчені богослови: Т. 
Глїбовицкий, М. І. Захариясевич, П. Понятишин 
і І. Ф. Харлампович. — На конкурс розписані: 
Білявці, брідского декан., з речинцем до 2. (15.) 
жовтня і Борки великі, тернопільского декан., 
з речинцем до 5. (18.) жовтня з тим, що при
лучені Дичків і Красівка будуть від Борок від
лучені.

— Родимці'! Памятайте на фонд будови при
ватних шкіл!

Посмертні Т  оповістки.
— Йосиф Чачковский, емер, радник шкільний 

і директор реальної школи в Станиславові, по 
довгих і тяжких терпінях упокоїв ся у Львові 
дня 2. вересня в ночи. Був се глубоко образо- 
ваний і знаменитий педаґоґ, великий приятель 
молодїжи і широко звісний зі своєї чесноти і 
доброти серця чоловік. Син руского сьвященика, 
почував ся і заявляв ся ціле житє Русином і 
де лише міг, підпирав рускі інтереси. Свої діти 
виховав в народнім рускім дусі і рускім обрядї. 
Нехай буде легка земля покійникови! Похорон 
відбуде ся в пятницю, дня 5. вересня с. р., о 4. 
год. пополуднії з дому при ул Курковій ч. 17 
на кладбище Личаківске.

Т е л є ґ р а м и.
Поля, 5. венесня, В розказї до фльоти ви

ражає ся цїсар дуже ласкаво про участь воєн
ної маринарки в міжнародній акцнї на Серед
земнім мори та в Китаю і заявляє цілковите 
признане членам маринарки, армії та краєвої 
оборони, які брали участь у спільних вправах.

Загреб, 5. вересня. В місті' уже спокійно; 
війско стягнено із усіх позиций, бо в ночи не 
було ніяких заколотів. Нині' в полуднє вислано 
пів компанії піхоти до сербского банку.

Відень, 5. вересня. Доносять ту, іцо в Біл- 
городї панує велике обурене по причині заколо
тів в Загребі. Населевє домагає ся, щоби прави ■ 
тельство зажадало задоситьучиненя.

Будапешт, 5. вересня. Прибули ту вчера 
австрийскі міністри разом із фаховим рефе
рентом.

Гонкон, 5. вересня. Боксери видали відозву 
в якій підбурюють населене до вимордуваня чу
жинців.

Льондон, 5. вересня. В копальни вугля в Е- 
бертіжеґ, в ґравстві Уельс, наступив вибух. Із 
120 людий, які були тоді в копальни, згинуло 
16, а богато покалічило ся.

Відень, 5. вересня. «К  XV. АЬепіЬІаП» до
носить з Льондону, щз вчера відбула ся перша 
конференцій Чемберлєна із вожзамн Бурів в при- 
сутности Кіченера.

Льондон, 5. вересня. З  Иоганесбурґа доно
сять, що гірнича полата по вислуханю гадок 
інжинєрів приняла засаду акордової праці.

в границях обсервадийних похибок. Якнебудь не- 
замітним видає ся, з долини глядячи, розмах 
крила в порівнаню з ґіґантичною силою лявіни 
на долах, однак там, недалеко верхів, є він тіль
ко розмахом крила, якому відповідає опредїле- 
ний тягар піднесений до якоїсь висоти. В ионя- 
тю внладованя лежить, що сили: виладевуюча 
і виладована не зависать від себе, що їх не вя- 
же жадне право. Після влучного висказу Юл. 
Роб. Маєра виладованє не є взагалі' предметом 
математики. Задля того, що найменьше недо
кладним є твердити, «що відношена виладову- 
ючої до вилудованої сили стремить до зера не
наче до границі», не замітивши заразом, що по
лягає се на случайнім. в порівнаню з виладову- 
ючою силою, прирості виладованої сили: проте 
в нашім прнмірі виладована сила лявіни, зави- 
сить при постійно рівній собі силі розмаху пти- 
ч іго крила, від висоти і наклону гори, від сте
пеня вигладжена стіни скельної, від скількости 
нагромадженого снігу і т. д. Виладовуюча сила 
о стілько не може дійство рівнати ся зерови, 
що, наколи-б впала низше опредїленої, від об
ставин зависимої, «граничної вартости», внладо- 
ванє не могло-б наступити; проте при помочи 
внладованя зовсім не можна пояснити способу, 
в який духова субтанция могла-б викликувати 
материяльні зміни.

(Конець буде).

Вісти господарскі, промислові і торговельні.

Рахунок «Краєвого Союза кредитового», сто-
варишеня зареєстрованого з обмеженою порукою 
у Львові за місяць серпень 1902.

С т а н  д о в ж н  ий:
1. У д іл и ................................... 35.910 кор. 46 сот.

Фонд резервовий . . . 1410 „ 89 „

/
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2. Вкладки:
Стан з початком місяця

серпня 1902 481.070 к. 23 с.
яложено . . 18.042 к. 71 с.
винято . . 17.970 к. 39 с.
Стан з кінцем місяця серпня 481.142 „ 55 „

3. Позички затягнені:
Стан з початком місяця 

серпня 1902 33.000 к. — с.
затягнено . . — к. — с.
сплачено . . 2.000 к. — с.
Стан з кінцем місяця серпня 31.000 „ — „
4. Сальдо відсотків . . . .  9.998 .„ 54 „
5. Специяльна резерва . . 340 „ 56 „
6. Решта чистого зиску з р. 1901 18 „ 78 .,
7. Непіднята дивіденди з р. 1901 955 „ 42 „

Сума . 560.777 кор. 20 сот.

9. Д в и ж и м о с т и .................... 869 „ 51 „
10. Л ьокац и ї.............................. 12.268 „ 80 „
11. Кошти спору . . . . 175 „ 31 „
12. Кошти адмінїстрациї . . 2.358 „ 26 „
13. Г о т і в к а .................... ..... . 3.695 „ 84 .,
14. Друки для товариств . . 539 „ 54 „
15. Папери фонду резервово-

го і спецняльної резерви 1.520 „ 59 „
Сума 560.777 кор. 20 сот.

кредит товариств . . . 248.950-—
„ скриптовий . . 109.363-50
„ парцеляцийний . 106.440.-
„ приватний . . 74.595’85

Разом 539.319-35 кор.

С0Ю55ЕПМ Егпезіа ТЬогпа

С т а н
8. Позички уділені: 

Стан з початком
серпня 1902 535.009
сплачено . . 3.060 
уділено . . 7.400 
Стан з кінцем серпня

ч и н и  п й:

місяця
к. 75 с.
к. 40 с.
к. — с.
1902 539.349 кор. 35 сот.

Членів прибуло 2, убуло —, остало з кінцем 
серпня 1902 — 384 з 935 декларованими уділами 
в сумі 46.750 кор. Стопа процентова від вкладок 
41/2°/0. Стопа процентова від позичок 5 4/2—7°/о- 
Затягнено позички в банку краєвім у Львові 
31.000 кор. на 4 1/2°/о-

Львів, дня 2. вересня 1902.
Др. Кисть Левицкий. Кость ІІаньківский.

у Львові, в пасажи ..ГЕРМАНА1 ул. Сснїшна
Найславнїйша програма! 

гід І. до 15. вересня 1902.
При співучасті! війскової музики 30. н. п.

1) Увертура. 2) 3 Ага—2еЬга—Уогз, індиіі- 
скі ігрища. 3) 9 РігсЬїГ, горішно-стирийскі сьпі- 
ваки, дансери та йодлєрн. 4) Панна Сгіїа, поль- 
ска віртуозна на скрипках. 5) 2ігі РаріІІоп, па- 
риска ексцентрична акргбатична сьпівачка. 6) 
Магіоі, творець сьміху. 7) Орхестра (Реклямо- 
ґраф). 8) ЕІІу сієї 8аг1о, артистка на мандоліні. 
9) Брати Ріір». наслідувачі зьвірячих голосів. 10) 
Братя Наш Іоп, ексцентричні малярі. 11) Сестри 
КіеІТ, тирольскі дуетистки. 12) М<88 Вегіеу, сьпі- 
в а ч ка .

111о дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В "неділю і сьвята два представленя. Що 
інтницї Нідй-І-іГе представлене. Білети вчяснїй- 
пе можна замовляти і набути в конторі Пльона 
цій ул. Кароля Людвика ч. 9. у Львові.

-  РІК ЗАСНОВАНЯ 1892. -
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Товариство взаїмних обезпечень
Львів, ринок ч 10. (дім »Просьвіти«).

є одиноким руским Товариством асекурацийним. 
Фонди «Дністра» з днем ЗІ. грудня 1901.

Фонд реяервовнй . . 386 402 кор. 83 сот. |/ І  Ц ї І  И| О | 1  Резерва премії
ИИВЗІЇш? І О  О  Резерва специяльнаГ  Фонд емеритальний

«Дністер» обезпечає будинки як також збіже і пашу про
тив шкід огневих. Всі три ВП.Ординарияти припо- 
ручили «Дністер» Всч. Духовеньству і всім вірним. 

Оплата премії в «Дністрі» є уміркована, а чистий зиск — 
надвижку з оплат — розділяє

«Дністер» межи своїх членів яко звороти. В р. 1900. і 1901. виносить зворот 8°/0. 
Шкоди виплачує «Дністер» дуже скоро, а оцінку шкід переводить разом з делє- 

ґатом і 2 членами місцевими. До 31. грудин 1901. виплатив «Дністер* 
5.075 відшкодовань в сумі 2,656.787 кор.

Члени «Дністра» можуть без перешкоди затягати позички в Банку краєвім і ка
сах ощадностн, бо каси ті принимають поліси «Дністра» при 
позичках іпотечних.

На житє можна лбезпечати через »Днїстер« — капітали на дожитє, посмертні ка
пітали, иосаги, ренти і т. д. — краківскім Товаристві, а з провізні від 
тих обезпечень відступає > Дністер < часть на рускі добродійні цїли.

Аґенциї передає *Днїстер« радо селянам, господарям, особливо де нема ♦Дні
стра*. Аґенти заробили 349.486 кор. провізні.

205.227
6.000

47.753 76

, разом
і 645.383 кор. 59 сот.
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Селяне! убігайте ся тілько о аґенциї »Дністра*.

Банк
Гіпотечний

Відділ депозитовий №
принимав вклади і виплачує завдатки 

ла рахунок біжучий. принимав до пере
хована папери вартістні і дав на них 

завдатки.
Крім того впроваджено подібно як 

в інституциях заграннчних т. зв.

Депозити сховкові
їЗаїе Оерозіів)

За оплатою 26 до 35 кр. а. в. річ
но, депозптар дістає в сталевій касї 
панцирній сховок до виключного ужит
ку і під власним ключем, де безпечно і 
диекретно переховувати може своє май
но або важні документи.

Під тим взглядом поробив Банк 
гіпотечний як на йдогіднїйші зарядженя.

Приписи дотинно того рода депо
зитів одержати можна безплатно у від
ділі депозитові»!,

Адвонат Др. Фбдан
потребує конципієнта, 

уповажненого до субституциї.

Читайте! итайте!

коштує лише 2 корони!
Товаристко „Проеьвіти“ бажаючи, пшби в 

кождій руській хаті находили ся Твори Тараса 
Шевченка, видано сими днями найдешевший 
збірник сих творів п. з. „ПОЕЗИІ Т. ШЕВЧЕНКА". 
Книжка, оправлена в полотно з золоченими ви 
тисками, може бути найгарнїйпіою окрасою ру
ських хат. Папір велїновий, формат па взір ев 
ропейських клясиків, сторін 098.

При замовленні 10 прим, даємо 1О°/о опу- 
сту. Висилає ся тілько за надії -ланєм 2 кор. ЗО 
сот. на адресу: КАНЦЕЛЯРИЯ «ПРОСЬВІТИ у 
ЛЬВОВІ (Ринок ч. 10.).

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го тая 1902.
(Приїзд і від’їзд поданий після часу середно-европейского).

Поїзд Поїзд
ПОСІІ І ОС' б .

до Львова □ оси.! особ. зі Львоваприходить 
о годині

ВІДХОДИТЬ
О ГОДИНІ

1.35

2-20
235

1 45

6-10
6"2О
6- 50 
745
7- 40
8- 00 
8-Ю 
8-15 
8-50

1025
ІГ55
1-Ю
1-23

3- 14
4- 40
5- 11 
5-35 
5-40 
5-50

Н і ч
6-00
804
912

1215 9-20
925

840 9-50
231

1003
1002
10-20
ЮоО
314
3-35

з Кракова, Берлина, Варшави, Відня 
з Чернівців (Іцкан, Галацу), Чорткова 
з Брухович, щод. від 15. мая до 14. вер. вк. 
з Янова
з Підаолочиск, Бродів на дв. Підзамче

„ .. на дв. головний
з Лавочного (Пешту), Калуша, Хирова 
•  Сокаля. рячи рускої
а Кракова. Відня, Праги, Берлина 
8 Ряшова, Любачева 
з Станиславова (Кересмезе, Потутор)
8 Лавочного, Калуша, Хирова, Борислава 
8 Янова
8 Підволочпск, Копичиниїв на дв ІЬдз.

' „ „ на дв. голов.
з Брухович (15. мая до 14 вер. в нед. і сьв. 
з Самбора, Стрия, Сколього (1/5-30,9) 
з Підволочпск (Київа), Бродів на дв. ГІІдз.

,. „ м на дв. голов.
8 Чернівців, Іцкан 
з Кракова

з Сокаля, Белзця і Любачева
з Брухович (15. мая до 14. вер. в нед. ісьв.) 
з Брухович (15. мая до 14 вер. в нед. ісьв.) 
з Чернівців, Вукарешту
з Янова (від 1. мая до ЗО. вер. в нед. ісьв.) 
з Кракова, Відня, Берлква) Ясла, Розвадова
з Янова (від 1. мая до 15 вер. в нед і сьв.) 
з Підволочпск (Київа) Бродів на дв.

„ , на дв. гч.іов.
8 Лавочного (Пешту) Хирова Калуша 
а Тернополя, Грималова на дв. Підзамче

„ па дворець головний

1 55 
2-09

8-30
2"55

2-40

6-25
6-30
643
6-35
8- 40
900
915
9- 50

10 30 
10-40 
1057
1-25

245

305
315
326
3 30

Н і Ч

12-45

2-51

6-Ю
6-20
6-30

6- 35
7- 10 
8 16
8- 25
9- 00 
9-20

1005
10- 30
11- 00 
11.10 
11-32

4- 15
5- 60

до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний 
,. „ „ дв. Підзамче

до Лавочного(Пешту) Борислава, Дрогобича 
до Кракова (Відня, Праги), Берлина
до Лавочного, Хирова, Калуша
до Янова
до Белзця, Сокаля, Любачова
до Чернівців, Потутор
до Тернополя, Потутор, дв. Підз.

„ „ дв. гол.
до Янова від 1. мая до 15. вересня в не

ділю і сьвята
до Брухович від 15 мая до 14. вересня 

в неділі і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до ЗО. вер. 
до Янова щоденно від 1. мая до ЗО. вер. 
до Брухович щод. від 1. мая до 15. вер. 
до Ряшева, Хирова, Любачева

до Станиеланова, Жпдачева
до Кракова Відня, Берлина, Варшави) 
до Янова від 1 мая до 15. вер. будні дни

а від 16 вер. до ЗО цьвіт. 1903. щоденно 
до Лавочного (Пешту), Калуша, Хирова 
до Сокаля і Рави рускої
до Брухович (1б.маядо14.вер.внед«і сьв.) 
до Перемишля
до Підволочпск, Бродів гол. дворець^

„ ,. дв. Підзамче
до Янова від 1. мая до 15. вер, в нед. і сьв. 
до Іцкан, Чорткова 
до Кр кова, Відня, Варшави, Праги 
до Підволочиск, Бродів дв. головний

„ „ дв. Підзамче
до Кракова, Відня, Праги, Самбора 
до Брухович від 15. мая до 14. вер. щод.

ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.
Час середно европейский ріжнить ся від часу львівского о 36 мінут. а іменно 12 год. часу середно-европей
ского =  12 год. 36 мін. часу львівского. — Бюро інформацийне Ц. к. яедїаниць державних (ул. Красїцких Ч.

5.) уділяв пояснень в справах зелїзничих, продає білети всякого рода і роаклади їзди.

Видає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский. З  друкарні В. А. Шийкі'н ко і


